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Olá a todos, hoje eu compartilhei o herói do romance O Pequeno Príncipe para vocês. 

Boneca amigurumi é fácil de fazer crochê passo a passo. A boneca amigurumi é tricotada de 

acordo com as cores do herói do livro. Você pode usar cores de linha diferentes. As pernas e o 

corpo da amigurumi boneca são feitos de crochê em uma única peça. Vamos crochetar os 

braços e a cabeça separadamente. Vamos costurar as partes concluídas no lugar na parte do 

corpo. Depois de preparar o cabelo com fio amarelo, vamos costurá-lo na cabeça. Após 

completar a jaqueta do boneca amigurumi receita, nosso brinquedo de crochê estará 

completo. Obrigado ao criador do boneca de amigurumi. Siga-nos para ver os mais recentes 

preceitas de amigurumi. 
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Grátis 

Diseñador: grabiick 

Materiais 

Gancho 1,90 

Tesouras 

alfinetes 

agulha de lã 

olhos de 9 mm 

Enchimento 

Fios de carne, amarelo, vermelho, verde, branco e azul 

Abreviaturas 

pb- ponto baixo 

mpa- meio ponto alto 

corr- correntinha 

aum- aumentar 

dim- diminuir 

BLO- Pela alça de tras 

FLO- Apenas o aro da frente 

Carr- carreira 

Sapato 

Carr 1. 8pb 

Carr 2. 16pb (8 aum) 

Carr 3. 16pb (BLO) 
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Carr 4-6. 16pb por volta 

 

Calça branca 

Carr 1. 16pb (BLO) 

Carr 2-3. 16pb por volta 

Carr 4. 32pb (juntando as pernas) 

Carr 5-6. 32pb por volta 

 

Torso da linha amarela 

Carr 1. 32pb (com fio amarelo) 

Carr 2. 32pb (com fio branco) 

Carr 3. 26pb (6 dim) 

Carr 4. 26pb (1pb em corr, pb) 

Carr 5. 21pb (5dim) 

Carr 6. 16pb (5dim) 



Carr 7. 12pb (4 dim com amarelo) 

 

Casaco 

26 cadeia 

Carr 1-6. 26pb por volta 

Carr 7. 28pb * 

Carr 8. 28pb 

Carr 9. 30pb * 

Carr 10. 30pb 

Carr 11. 32pb * 

Carr 12.32pb 

Carr 13. 34pb * 

Carr 14. 34pb 

Carr 15. 36pb* 

Carr 16. 36pb 

Carr 17. 38pb 

No final cercar toda a peça com mpa com fio vermelho e aumentar 4 mpa em cada canto. 

* inc em cada borda 



 

 

Braços 

Carr 1. 6pb 

Carr 2. 8pb (2pb, 1 aum, 2pb, 1 aum) 

Carr 3-4. 8pb (por volta) 

Carr 5. 8pb (com cor verde) 

Carr 6. 8pb (tirando BLO) 

(por FLO em vermelho, 1 aum, 1pb x 5 vezes) 

Carr 7-11. 8pb (por vuelta) 



 

 

Cabeza 

Carr 1. 12pb 

Carr 2. 24pb (12aum) 

Carr 3. 24pb (1pb en corr, pb) 

Carr 4. 36pb (1pb, 1 aum x 12 vezes) 

Carr 5. 48pb (2pb, 1 aum x 12 vezes) 

Carr 6-15. 48pb por volta 

Carr 16. 36pb (2pb, 1dim x 12 vezes) 

Carr 17. 24pb (1pb, 1dim x 12 vezes) 

Carr 18. 24pb (1pb en corr, pb) 

Carr 19. 12pb (12 dim) 



Carr 20. 6pb (6dim) 

 

Fios de Cabelo 

Faça 70 mechas de cabelo 

Faça 10 correntes nos 3 primeiros corr, aumente o mpa e as outras correntes 1 mpa em cada. 
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